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Kreativní dílna plná srdíček

Odměna za vysvědčení, pololetní i jarní prázdniny, oslava svatého Valentýna – dobrých důvodů
navštívit obrovský světlený park v pražských Letňanech je mnoho. Park připravil speciální
valentýnský program – výrobu jednoduché skládací Valentýnky, ti šikovnější složí origami srdíčko s
věnováním. Valentýnským přáníčkem potěšíte rodiče, přátele, spolužáky, paní učitelky nebo klidně
oblíbenou poštovní doručovatelku či souseda. Vykouzlit druhému úsměv na tváři můžeme přece
kdykoliv.

Ta nejlepší zábava na čerstvém vzduchu

Winter Wonderland, to je 30.000 m² neomezené zábavy pod širým nebem, na kterých vás okouzlí
přes 200 zářivých instalací inspirovaných pohádkovými příběhy. Zároveň si užijete chvíle plné
smíchu na desítkách atrakcí, ze kterých si v parku vyberou zástupci každé generace. Všechny
venkovní atrakce jsou k dispozici neomezeně zdarma v ceně vstupenky. Dětský vláček, řetízkový
kolotoč či tradiční kolotoč s koníky potěší ve Winter Wonderlandu nejmenší, rodiče děti doprovodí na
horskou dráhu, pirátskou loď, bláznivou lavici, divokou chobotnici nebo na autodrom. Milovníci
adrenalinu vyzkouší Extreme kyvadlo nebo strašidelný zámek a všichni si mohou prohlédnout park z
výšky na létajících slonech.

Dětská stezka plná zvířat i pohádek

Nové vědomosti si děti odnesou díky dětské stezce věnované přírodě nebo se prostřednictvím naučné
stezky dozví o původu nejznámějších pohádek. Zavzpomínáte na Lvího krále, Knihu džunglí nebo na
mamuty z Doby ledové, potkáte 101 dalmatinů, projdete břichem velryby a pozdravíte Nema, Dory i
rozesmáté žraloky. Velká zářivá mořská víla vám hlasem Yvetty Blanarovičové poví napínavou
pohádku o záchraně velryb a svou rozmanitostí vás ohromí fauna i flora planety Pandora s jejími
modrými obyvateli.

Winter Wonderland – to je svět fantazie a neomezené zábavy!

WINTER WONDERLAND, Praha – Letňany

Otevřeno denně: PO - NE 15 h – 21 h, vstupenky od 290 Kč

Všechny venkovní atrakce jsou zdarma již v ceně vstupenky.

Vstupenky on-line na www.winterwonderland.cz/vstupenky, nebo na pokladně v parku, či v
prodejním stánku naproti TESCO v OC Letňany.
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